

Кабардино-Балкарская ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ:

ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР

№123(23165)

Вторник, 5 июля 2011 года

Издается с 1 июня 1921 года

www.kbravda.ru

Цена 3 рубля

Президент

Арсен КАНОКОВ:

Чтобы братские отношения народов Северного Кавказа были крепкими

Екатерина ТОЛАСОВА,
пресс-служба Президента
и Правительства КБР

Делегация Кабардино-Балкарии во главе с Президентом КБР Арсеном Каноковым приняла участие в торжествах, посвященных Дню единения народов Карачаево-Черкесии и 20-летию государственности республики.

В составе делегации КБР вошли Председатель Парламента Ануар Чеченов и его заместитель Натюб Бозиев, министр сельского хозяйства Альберт Каздохов, глава администрации г. Прохладного Юлия Пархоменко.

В кабинете главы Карачаево-Черкесии Рашида Темурова Арсен Каноков преподнес коллеге подарок ко дню республики – картину с изображением Эльбруса.

После встречи с Р. Темуровым делегация направилась на главную площадь Черкесска, где состоялось торжественное открытие праздничных мероприятий.

Поздравляя жителей республики, Арсен Каноков отметил, что Кабардино-Балкария и Карачаево-Черкесия, на-



селенные братскими народами, имеют многолетний опыт теплых взаимоотношений: «За 20 лет Карачаево-Черкесия сделала титанический рывок в своем становлении. Это стало возможным в первую очередь благодаря огромному напряженному труду жителей многонациональной республики».

Президент КБР отметил роль Карачаево-Черкесии в укреплении российской государственности на Кавказе, а также успехи в социально-экономическом развитии республики. «Нам нужно приложить все усилия, чтобы братские отношения народов Северного Кавказа были крепкими», – сказал Арсен Каноков и пожелал народу КЧР мира и процветания.

После торжественного митинга гости направились к национальному дворцу, расположившись на Театральной площади перед драматическим театром. Здесь впервые под одной крышей были представлены кухня и предметы этнографии народов Карачаево-Черкесии: казаков, абазин, ногайцев, осетин, карачаевцев и черкесов, которые удивили разнообразием своей кухни, радушно угощая гостей.

УКАЗ

Президента
Кабардино-Балкарской
Республики

О присвоении государственному учреждению культуры «Кабардино-Балкарский музей изобразительных искусств» имени А.П. Ткаченко

За большие заслуги в области изобразительного искусства и в целях увековечения памяти заслуженного учителя Кабардино-Балкарской Республики А.П. Ткаченко постановляю:

1. Присвоить государственному учреждению культуры «Кабардино-Балкарский музей изобразительных искусств» имя А.П. Ткаченко.

2. Министерству культуры Кабардино-Балкарской Республики в установленном порядке внести соответствующие изменения в устав указанного учреждения.

3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент
Кабардино-Балкарской
Республики
А. КАНОКОВ

город Нальчик,
30 июня 2011 года, № 101-УП

АПК

Задача – превзойти достигнутое

Анатолий САФРОНОВ

На административной территории г. Баксан 13484 гектара сельскохозяйственных угодий, в том числе пахотных составляют 9269 га. Большая их часть, около 70 процентов, закреплена за двумя сельхозпредприятиями. Остальные пахотные земли принадлежат крестьянско-фермерским хозяйствам и 24 индивидуальных предпринимателям.

Как рассказала ведущий специалист отдела сельского

хозяйства и продовольствия местной администрации Борис Тхакумачев, в прошлом году всеми категориями хозяйства было получено 1924 тонны зерна. Сельхозпродукции получено на сумму 1 миллиард 251 миллион рублей, в том числе растениеводческой – на 732 млн. рублей. По всем культурам наблюдался рост показателей по сравнению с предыдущим годом. Подсолнечник собрано в два раза больше. Это результат кропотливой и плодотворной работы.

(Окончание на 2-й с.)

Форум

«МАШУК-2011»: СТАРТ ДАН!



Марьяна БЕЛГОРОКОВА

В воскресенье команда из Кабардино-Балкарии из 120 человек отправилась в Питтсбург для участия в первой смене международного образовательного лагеря «Машук-2011».

В этом году мероприятие проводится во второй раз. Грантовый фонд увеличен в десять раз и составляет сто миллионов рублей. Цель форума, по словам организаторов, – создание условий для социализации молодежи Северного Кавказа, интеграции в жизнь страны, развития

ее творческого и интеллектуального потенциала, профилактики экстремизма. Молодые люди продемонстрируют свои таланты, найдут единомышленников, получат общественную и государственную поддержку проекта.

(Окончание на 2-й с.)

Соль земли

Известное словосочетание «соль земли» означает самое главное – то, без чего не обойтись. И в жизни, к счастью, встречаются люди, о которых говорят: они – соль земли нашей.

ДИВАННЫХ ДЕЛ МАСТЕР

Светлана ШАБАЕВА

Хызыр Бегиев с благодарностью вспоминает диванных дел мастера, давняя встреча с которым стала для него судьбоносной. Четверть века назад он как заворуженный стоял на рынке и во все глаза смотрел на смуглого бровистого, чуйкого левка мастера диванов. Он и стал первым учителем любознательного парня. Его уроки пошли впрок.

Сегодня Хызыр сам способен научить любого, кто пожелает, ремеслу реставратора и изготовителя диванов и кресел. В начале 90-х, когда в стране поменялись товарно-производственные отношения, Бегиев работал на фирме «Мебельбэйт» при Министерстве бытового обслуживания. «Давайте создавать кооперативы», – предложили ра-



Только эта работа позволяла с трудом зарабатывать на хлеб. Тогда вспоминал Хызыр уроки мебельщика-армянина, который научил его премудростям профессии.

– Решил идти в самостоятельное плавание, до сих пор длится мой дрейф, – говорит мастер. Он обзавелся семьей, появились дети, надо было дать им образование, поставить на ноги.

Хызыр засучив рукава стал делать диваны. До этого чем только не занимался: строил, шил, работал поваром. Но понял, что портняжное дело и кулинария – не его призвание. «Мебель – это да, это мое», – признается Хызыр. Ему нравится все, что связано с настоящим творческой работой, требующей чуткости, умения соблюдать меру во всем и в этом убедить заказчика.

(Окончание на 2-й с.)

Парламент

Определили не карту, а схему земель отгонного животноводства

Светлана ШАМАКИНА

На состоявшейся после последнего заседания весенней сессии Парламента КБР пресс-конференции первый заместитель Руководителя Администрации Президента КБР Залим Кашироков и председатель Комитета по аграрной политике и земельным отношениям Ахжумурд Тлеухов прокомментировали суть принятого республиканского закона «О порядке определения территории и использования земель в целях отгонного животноводства».

Ахжумурд Тлеухов отметил, что на стадии разработки закона согласительная комиссия так и не пришла к единому мнению, тем не менее для решения вопроса необходимо выработать документ и схемы очерчения земельных границ. «Когда

придут к согласно члены комиссии – представители кабардинского, балкарского, русского народов, тогда окончательно будет решен вопрос земель отгонного животноводства», – подчеркнул Ахжумурд Тлеухов.

Залим Кашироков пояснил, что согласительная комиссия создана для рассмотрения законопроектов, предусматривающих пересмотр границ муниципальных образований. «Этот же закон ни в коем случае не затрагивает вопросы границ муниципальных образований и сельских поселений. Мы лишь определили схему, а не карту земель отгонного животноводства. Ее вариант, утвержденный Парламентом республики, является наиболее компромиссным. Он не удовлетворяет в полной мере ни кабардинскую, ни балкарскую сторону.

(Окончание на 2-й с.)

Весеннюю сессию завершила церемония награждения

Пресс-служба
Парламента КБР

В завершение весенней сессии в Парламенте КБР состоялась церемония награждения почетными грамотами высшего законодательного органа республики представителей различных социально-экономических сфер, добившихся выдающихся успехов в профессиональной деятельности. За многолетний и добросовестный труд на благо республики более 40 граждан удостоены почетных грамот и Благодарности Председателя Парламента.

В Большом зале Парламента из рук спикера Ануара Чеченова награды получили врачи, юристы, спортсмены, ученые, преподаватели, работники культуры, сотрудники органов государственной власти, судебной системы и УФСИН. «Хочется выразить огромную признательность и благодарность каждому из вас за активное участие в жизни республики, за добросовестный труд», – сказал Ануар Чеченов, выразив надежду, что «эти награды послужат стимулом для продолжения активной и плодотворной работы».

(Окончание на 2-й с.)

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

♦ Выпускник-2011

Новое пополнение для полиции КБР

В Нальчикском филиале Краснодарского университета МВД России состоялась торжественная церемония окончания учебного года, сообщает пресс-служба МВД по КБР.

К выпускникам обратились временно исполняющий обязанности министра ВД по КБР Казбек Тауев.

– Этот день стал для вас ярким и памятным, – отметил

он. – Заканчивая обучение в Нальчикском филиале Краснодарского университета МВД России, вы вливаетесь в ряды солдат правопорядка Министерства внутренних дел Кабардино-Балкарской Республики. Ваш выпуск, подчеркнул К. Тауев, станет первым выпуском полицейских в истории МВД России и Кабардино-Балкарии.

♦ Благотворительность

Время помогать

Дом-интернат и Комплексный центр социального обслуживания населения в Прохладненском муниципальном районе получили 11008 единиц одежды на сумму более 115 тысяч рублей.

Спонсорскую помощь социальным учреждениям оказала Благотворительный фонд имени святой Анастасии Узорешительницы, сообщает Людмила Панфилова, пресс-секретарь территориальной администрации г.о. Прохладный.

По словам и.о. директора Центра Галины Горностовой, куртки, брюки, майки, джем-

пери будут распределены в многодетные, малообеспеченные и неполные семьи района, а также в семьи, попавшие в трудную жизненную ситуацию. Фонд, откликнувшись на предложение главы администрации Прохладного Юлии Пархоменко, принял участие в благотворительном наборе «Время помогать», проведенном 1 июня, и продолжает оказывать спонсорскую поддержку инициативам и действиям города и района. Как отметила президент фонда Людмила Мельникова, «время помогать не заканчивается никогда».

Актуально

Котельные отключили из-за долгов

Руслан ИВАНОВ

«Несмотря на наличие большой задолженности перед газовиками за поставленное топливо, отопительный период в Кабардино-Балкарии завершился в штатном режиме. Учитывая тот факт, что организации коммунального комплекса республики являются социально значимыми объектами, «Газпром межрегионгаз Питтсбург» шел на компромисс с предприятиями теплоэнергетики, не прекращая подачу топлива, и выполняла в полном объеме свои договорные обязательства.

(Окончание на 2-й с.)

ПОГОДА

ВТОРНИК, 5 ИЮЛЯ
Ночь: +23 ... +24
День: +18 ... +20

Переменная облачность, небольшой дождь

РоссельхозБанк
Кабардино-Балкарский региональный филиал
Курсы обмена валют на 5 июля 2011 г. www.rsb.ru
Доллар США 27,60 28,10
Евро 20,15 40,65
ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349.

Парламент

Определили не карту, а схему земель отгонного животноводства

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Но этот вариант наиболее сблизает интересы народов Кабардино-Балкарии. Схема является рабочим материалом, от которого мы будем отталкиваться в ходе инвентаризации земель. Ее проведет до первого января 2014 года Правительственная комиссия. Что касается опасных, каскающих передела собственности, хочу подчеркнуть: ни федеральный закон, ни принятый республиканский закон не предусматривают приватизацию этих земель. Более того, устанавливается запрет на приватизацию земель отгонного животноводства. Политические спекуляции по поводу того, что все делается передела собственности...

обращалось внимание на то, что земли отгонного животноводства должны быть в государственной собственности. Если эти земли отдать поселениям по 131-му Федеральному закону, я не уверен, что муниципальная администрация смогу их содержать. Сегодня там вся инфраструктура уничтожена. Ее можно восстановить только за счет государства. Любой закон должен работать на благо жителей республики. Эти земли до 2014 года остаются в распоряжении хозяев», - подчеркнул Хажмурид Тлеугусов. На вопрос журналистов, когда в Кабардино-Балкарии будет решен вопрос о землях отгонного животноводства, великим Кабардинцем ответил: «2014 году».

На пресс-конференции

Весеннюю сессию завершила церемония награждения



(Окончание. Начало на 1-й с.)
От имени награжденных депутаты корпус парламентариев Кабардино-Балкарского научного Центра Российской академии наук Махти Улакво. Он отметил, что депутаты должны как для себя лично, так и для всех, кто честовали в стенах законодательного органа. Тренер-преподаватель Детско-юношеской спортивной школы по гандболу имени С.Х. Нурова Мухамед Емукже, который также удостоен Почетной грамоты Парламента КБР, выразил благодарность депутатам и лично А.Чеченову за активную поддержку большого спорта в республике. По традиции приятным завершением церемонии награждения стали фотографии на память, пожелания и бокал шампанского.

Соль земли

Диванных дел мастер

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Есть одна слабость у Бегвега: не может пройти мимо чужой беды. Позвонили как-то из г. Чечева с просьбой отговорить дивана. Пошел мастер и увидел женщину больную, явно не один месяц козняющую, чтобы отложить с пенсией необходимую сумму. «Каким там деньги, спрячь», - сказал мастер... Уездив домой, заменил диван, отбинул его новой обивкой и вернул пенсионерку. Женщина даже расплакалась: неужели еще остались такие добрые люди. Рассказала, что выросла в деревне, нет ничего из близких. Помог и одноклассник вдове-инвалиду - трижды занимался ремонтом ее дивана. В начале нашего знакомства, рассказывает, женщина еще кое-как передвигалась на больных ногах. Потом появилась инвалидная коляска. Счастли-

- Откуда же брать учеников, если из молодежи совсем нам не осталось помогать им. Только бы не чурались рабочей специальности. В нашем деле нужно старательно учиться. Для себя мебель я делаю сам. Много работаю по индивидуальному заказу. Хочу посоветовать: очень выгодно делать заказы на диванные каркасы в специальных цехах - на начину - на органы фирмам. Чтобы добиться красивой формы модного вида, надо обращать внимание на ножки, - говорит мастер. Он может долго и увлеченно рассказывать о своем ремесле. Создается впечатление, что именно в мастерской реставрации и изготовления диванов вращается земной шар. А почему бы и нет? Ведь в современной жизни символически все смешалось, объединяется все вместе, - это «мягкий уголок».

АПК

Задача - превзойти достигнутое

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Ничего стоит задача превзойти эти результаты. Прогнозируются получить в 2011 году 14,8 тысячи тонн зерна, в том числе три тыс. тонн пшеницы, 1,8 тыс. тонн ячменя, десять тыс. тонн кукурузы на зерно, 1,2 тыс. тонн подсолнечника. Не жале прошлагодних показателей, но они не оптимистичны. Продолжить хорошие погодные условия поставили земледельцев в затруднительное положение. Но они не оптимистичны, и в весенне-полевые работы провели в возможно короткие сроки.
Всего по урожай 2011 года зерно 9225 гектаров земли. Озимый клин составляет 2212 гектаров, яровые культуры расположились на 7013 гектарах. Наибольшую площадь - 3840 га - заняла кукуруза на зерно.
Как отметили Борис Тухачуев, с большой ответственностью к посевной кампании подошли «НП «Заря», коллективно-фермерское хозяйство

будуется во всех категориях земель. За пределами срока амортизации эксплуатируются более восьмидесяти процентов имеющей техники. Немного имеют возможность приобрести, но именно в аграрной отрасли парк. Большинство сельхозавтомобилей не в состоянии пополнить оборотные средства и инвестиционные ресурсы кредитами из-за отсутствия залогового обеспечения для их получения.
- Как бы то ни было, дело не стоит, - говорит Борис Тухачуев. В настоящее время планы поведенные аттестации рабочих мест по условиям труда, санаторно-курортное лечение работников, занятых на работах с вредными или опасными производственными факторами, проведение обязательных периодических медицинских осмотров.

Форум

«МАШУК-2011»: СТАРТ ДАН!

(Окончание. Начало на 1-й с.)



мужий Ставропольского края Мухаммад-хаджи Рахимов. Форум проводится при поддержке Илларта полкомочной представителя Президента Российской Федерации в Северо-

Социум

Несчастный случай на производстве можно предупредить

Светлана ШАМАКИНА

Обязательный социальный страхованием от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в республике занимается региональное отделение Фонда социального страхования РФ по Ставропольскому краю. Предприниматели по снижению травматизма и профессионализма, рассказывает заместитель управляющего отделением Елена Романова.
- За счет каких средств работодатели могут проводить мероприятия по снижению травматизма и профессионализма?
- Ежегодно Министерством здравоохранения и социального развития РФ совместно с Фондом социального страхования РФ утверждаются перечни предупредительных мер, финансируемых за счет страховых взносов, в частности, обеспечение работников средствами индивидуальной защиты, проведение аттестации рабочих мест по условиям труда, санаторно-курортное лечение и т.д.
- Страхованием направляются на эти цели до 20 процентов взносов, начисленных за предшествующий год, за вычетом взносов на финансирование предупредительных мер по указанному виду страхования.
- На какие мероприятия в год обращается за финансовым обеспечением?
- В 2010 году 134 страхователя получили право использовать до 20 процентов своих страховых взносов на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональной безопасности работников на общую сумму три млн. 625 тыс. руб.
- Какие изменения в законодательстве произошли в этом году?
- Региональным отделением планируется израсходовать три млн. 400 тыс. рублей. Увеличение финансирования превентивных мероприятий является одним из факторов снижения производственного травматизма.
По всем интересующим вопросам страхователи могут обращаться по телефону: 8-8662-42-05-79, 8-8662-42-78-88. Телефон круглосуточной «горячей линии» регионального отделения Фонда - 8-8662-42-29-38.

Решение о финансовом обеспечении предупредительных мер, объеме финансирования или отказе принимаете отделение фонда в течение десяти рабочих дней со дня получения полного комплекта документов. Для страхователей, у которых численные страховые взносы за предшествующий год составили более шести млн. рублей, решение принимается после согласования с Фондом социального страхования РФ.
- Сколько страхователей в год обращается за финансовым обеспечением?
- В 2010 году 134 страхователя получили право использовать до 20 процентов своих страховых взносов на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональной безопасности работников на общую сумму три млн. 625 тыс. руб.
- Какие изменения в законодательстве произошли в этом году?
- Региональным отделением планируется израсходовать три млн. 400 тыс. рублей. Увеличение финансирования превентивных мероприятий является одним из факторов снижения производственного травматизма.
По всем интересующим вопросам страхователи могут обращаться по телефону: 8-8662-42-05-79, 8-8662-42-78-88. Телефон круглосуточной «горячей линии» регионального отделения Фонда - 8-8662-42-29-38.

Опрос

Если бы вы участвовали в молодежном форуме:

Нина Емугова, директор ИПК и ПРО КБЮ, директор педагогических наук, профессор, председатель Союза детских организаций КБР, член Общественного совета при Председателе Парламента КБР.
Мне кажется, сегодня нам больше всего было бы полезно на плечи молодых возложить вопросы повышения социальной активности своих сверстников. Социальное проектирование должно предусматривать их включение в деятельность, причем не в качестве статистов, а в роли активных участников. Молодежь могла бы внести заметный вклад в повышение правовой грамотности, формирование правового сознания граждан.

В прошлом году на фестивале молодежи Кабарды в Дербенте по нашей инициативе появилось успешно развивающееся движение «Кавказский диалог». В этом году в июне фестиваль проходил под Махачкалой, и еще из двух республик решили к нам присоединиться ребята, активные, небезразличные молодые люди. На форумах можно бесцельно проводить мероприятия, а можно сделать проект, закончить, предложить свои идеи и выслушать предложения других. В 2009 году мы были на Сенгере, и делегацию из Кабардино-Балкарии, мне кажется, знали всего пять тысяч участников. Но все-таки из-за чрезмерной масштабности таких мероприятий, по-моему, теряется польза.
Александр Бреннер, художник, г. Прохладный:
- Сдала бы упор на общение. Обмен эмоциями, идеями - всегда весьма обогащающий процесс, заряжающий энергией. Интересно узнать, какие люди в других краях, что их беспокоит. К тому же на форумах собирается целеустремленная молодежь, инициативная, в каждом есть свежие идеи, а их обсуждение и тем более совместное воплощение в жизнь укрепляют дружбу.

Анзор Грозиканджа, заведующий отделением Национального диспансера, председатель Грозинского национально-культурного центра «Риони»:
- Сказал бы молодежи, что смысл жизни, который ищут все мы, в провале той искры Божьей, что дана каждому. В самораскрытии, самореализации человек обретает счастье. Лежа на боку ничего хорошего не найдешь. Не надо учиться, искать, строить.

Сергей Шатров, заместитель председателя Молодежного правительства КБР:
- Непременно участвовал бы в грантовом конкурсе по проектам. Одна из важнейших задач организаторов молодежных форумов, на мой взгляд, - создание благоприятных условий для междоусловного общения ребят, а также организация встреч с людьми, добившимися успеха в политике, бизнесе и творчестве для передачи опыта подрастающему поколению. И все это при многообразии молодежных форумов, я считаю, должно быть патристическими лагерей и конкурсов интеллектуальной направленности маловато.

Михаил Юрткин, певец, пианист:
- Инициатива участия в молодежных конкурсах, а вот в молодежных форумах пока не пришло. Если бы стал участником молодежного форума, выбрал бы тематику, посвященную здоровому образу жизни. Сегодня молодежи нужно много общаться, в этом вопросе К. Соколенко, это проблема очень актуальная.
Аза Казакова, студентка:
- Постаралась бы не пропустить ни одной минуты с интересными людьми. Мы всегда всегда приглашаем на такие мероприятия, поучаствовала в творческом конкурсе, потому что занимаюсь фотографией, поэтому, думаю, у меня с фотографией набралось бы много интересных снимков.

Андрей Базема, член Молодежной палаты при Парламенте КБР:
- Я участвую в молодежном форуме «Машук» вместе с еще двумя представителями регионального отделения «Российский Союз молодежи» везу на форум социальный проект, посвященный занятости населения и, в частности, молодежи.
Александр Усупов, председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Урванского района:
- Скорее всего, акцентировал бы внимание на вопросах занятости молодежи и увеличения досуговых учреждений для них.
Аскер Усупов, предприниматель:
- Во время учебы в вузе довольно активно занимался общественной работой, не раз участвовал в конкурсах и форумах. Мы совершенно точно все это зат неощущаемый опыт. Несмотря на то, что мои предпринимательская деятельность и специальность, которой обучался, лежат в совершенно разных областях, дела идут, как говорится, в гору. Считаю, что молодые люди, которые не замыкаются в себе, в своих проблемах, а стараются вынырнуть в общественную жизнь, участвуют в мероприятиях, конкурсах, легче вливаются во взрослую жизнь, находят поддержку и необходимость быть финансово независимыми.
Ляна Ашибокова, студентка:
- Участвовала в «Студенческой весне», но вложить за пределами республики, или вообще в любом из форумов еще не приходилось. Хотя желание есть, потому что любой молодежный форум - это прежде всего школа, где обучение ведется через мастер-классы, тренинги, дискуссии и т.д. Хотелось бы познакомиться, добившись успехов в своей сфере, а общение с успешными людьми - занятие интересное и небезопасное.

Актуально

Котельные отключили из-за долгов

(Окончание. Начало на 1-й с.)
Тем не менее все принимаемые компанией меры, направленные на урегулирование вопроса о погашении задолженности, в том числе заключение соглашения с Правительством КБР о поэтапной оплате, гарантийные обязательства руководителей предприятий, результатов не принесли.
Задолженность теплоснабжающих организаций Кабардино-Балкарии перед газовой компанией с начала года практически удвоилась и к первому июня преисполнила 911 млн. рублей. Вся ответственность за сбор и подачу тепловой энергии населению и на социально значимые объекты республики лежит на теплогенерирующих предприятиях, невыполнением взятых на себя обязательств.
Самым крупным неплательщиком является «Теплоэнергетическая компания» г. Нальчика, ее задолженность - 515,2 млн. руб. Большую задолженность также имеют «Элбурская управляющая компания» (67,837 млн. руб.), «Теректепэнерго» (31,505 млн.руб.), «Чегемская теплоснабжающая управляющая компания» (20,005 млн.руб.), «Баксантеплогосбыт» (21,897 млн.руб.), «Зольская теплоснабжающая управляющая компания» (7,595 млн.руб.), «Баксантеплогосбыт» (7,274 тыс.руб.), «Черкентеплоэнерго» (9,657 млн.руб.) и «Прохладныйтеплогосбыт» (4,430 млн.руб.).
В соответствии с законодательством предприятия обязаны своевременно быть направлены предупреждения о возможном ограничении к ним мер по ограничению поставок газа. Фирмы вынужден прекратить поставку газа котельным - должникам шести районов с 23 июня, она сохранена только в котельных стационарных медицинских учреждений.

Экология

Для предотвращения негативного воздействия паводков

Министерством природных ресурсов и охраны окружающей среды КБР на реке Нальчик в пределах сельского поселения Нартан осуществлены работы по предотвращению негативного воздействия паводков, сообщает пресс-секретарь С. Хамдагов.
На потенциально опасном участке реки, на котором в прошлом году ливневыми паводками было разрушено берегоукрепительное сооружение, заказчик представил три «БамЗар», которые Министерством разработан план превентивных мер по недопущению чрезвычайной ситуации.
По просьбе Минприроды строительно-монтажной фирмой «Аско» дважды выполнен проект для отвода водного потока в центральную часть русла, что позволило снизить уровень нагрузки на береговую линию. Следующим этапом работ стало восстановление защитной дамбы. Строительное управление Федеральной службы исполнения наказаний представило три «БамЗар», которые совершили более ста рейсов, доставили на объект 1650 тонн некондиционного бетона и железобетона. Из данных материалов бульдозерами будет сформирована дамба, которая защитит берег реки от размыва.
Кроме того, организованы плановые предупредительные мероприятия на участке реки Баксан в районе головного сооружения Баксанской ГЭС в результате превышения уровня воды в реке до опасных отметок возникла угроза разрушения берегоукрепительного вала на левом берегу. По договоренности между Минприроды и недропользователями проводится противоаварийные мероприятия по укреплению существующей дамбы.

Мнение

Случайным людям в торговле не место

Рица ГОТЪЖЕВА, заслуженный работник образования КБР, отличник просветительства РФ, почетный работник начального профессионального образования РФ

Переход в частные руки практически всей сферы торговли, бизнеса и предпринимательства не означает, что на эти предприятия должны работать случайные люди.

Площадь магазинов нашей республики, как руководитель профессионального учебного заведения со стажем работы более 40 лет могу сделать следующие выводы: преимущественно наших торговых предприятий невидим — это большая торговая площадь, новое торговое оборудование, широкий, разнообразный ассортимент продовольственных и непродовольственных товаров, новые технологии продаж товаров.

Вышим физиком, химиком, биологом, филологом приходится учиться торговому ремеслу, но у многих работников просвещения образование отсутствует, прошедшие знания профессиональной этики. Ингода создается впечатление, что большинство работников магазинов даже не заинтересованы в продаже товаров.

и покупатели. А ведь позитивный имидж предприятия, его конкурентоспособность, авторитет, дисциплина, в целом успех торгового предприятия зависят от профессионализма, ответственности сотрудников.

При приеме на работу приоритет все же отдается родственникам, знакомым, без учета профессиональной пригодности. Хотя в других отраслях без специального образования не примут ни на одну должность. А ведь торговля — важнейшая сфера жизнеобеспечения, и в ней должны работать, независимо от формы собственности, предприимчивые, высокопрофессиональные деловые люди.

Принцип государства: отказ от управления торговыми предприятиями и отсутствие установки на образовательный ценз. Вот почему текущая кадровая тактика в торговле. Я надеюсь, что в будущем и в нашей республике, как и в других регионах РФ, введут сертификацию рабочих мест персоналу и отовой торговли и будут предъявлять определенные требования к обслуживающему персоналу, главное из которых — профессиональная подготовка и соответствие квалификационным характеристикам.

Учебные заведения системы КВПО выполняют важную социальную задачу, так как 75 процентов обучающихся составляют подростки из неполных и малоимущих семей, а также сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.

В общественных организациях

Молодежь с ограниченными возможностями открывает мир



Марьяна БЕЛГОРОДСКАЯ

В начале состоялся первый Молодежный форум инвалидов по зрению Кабардино-Балкарского регионального отделения Всероссийского общества слепых «Открытый мир».

Председатель регионального отделения Париса Черкесова сказала: «Желаю вам быть такими же активными, участвовать в спортивных соревнованиях, художественной самодеятельности, как и здоровое поколение. Думаю, наша молодежь никогда нас не

поведет и будет еще лучше, чем мы».

Председатель Совета по работе с молодежью, глава Терской организации общества Арсен Бжинаяв отметил, что из-за определенных трудностей с финансированием общественных организаций инвалидов, ВОС Майского, Терского, Урванского и Эльбурского районов работают на общественных началах.

Он обратил внимание на главную проблему — незнание молодых инвалидов по зрению о центральном и региональном уровне образования, трудоустройстве, спортивно-оздоровительную деятельность и в целом на адаптацию в обществе.

Главной целью форума Бжинаяв обозначил вовлечение молодых инвалидов по зрению в культурную жизнь общества и молодежное движение КБР, содействие в образовании, профориентации

и трудоустройстве. Говорилось также о необходимости создания уникального образовательного центра для людей с ограниченными возможностями, о разработке механизмов создания для них рабочих мест, открытии компьютерных классов по обучению незрячих инвалидов.

А Бжинаяв отметил низкий уровень правовой и психологической поддержки молодых инвалидов по зрению на развитии системы юридического консультирования людей с ограниченными возможностями. «Молодые инвалиды обязаны должны участвовать в работе по реализации социальных грантов для генерации творческих идей и нахождения ресурсов для их реализации», — добавил он.

Представитель Министерства спорта и туризма Аслан Анев обратил внимание на роль адаптивной физкультуры в реабилитации инвалидов по зрению. Он также заметил, что в спортивных соревнованиях

принимать участие только люди старшего поколения, а нужно прибавить к спорту тех, кто родился в 80-е годы.

Участники форума подготовили обращение к органам власти, молодежным организациям и движением КБР, некоммерческим организациям и СМИ.

В проекте резолюции участники форума заявляют: «Инавалды — прежде всего молодой человек со всеми радостями и трудностями этого жизненного периода. Молодые люди хотят участвовать в политической, социальной и экономической жизни общества, дружить, создавать семьи, учиться, работать». Они с трепетом отмечают, что многофакторная по своему происхождению проблема социальной изоляции молодых людей с инвалидностью по зрению продолжает оставаться острой для КБР.

Правоохранительными органами КБР разыскиваются находящиеся в федеральном и международном розысках за совершение преступлений террористической и экстремистской направленности, тяжких и особо тяжких преступлений против граждан КБР следующие лица:

- Малков Ахмады Сальвич, 3.12.1970 г.р., в международном розыске по статьям 209, 205, 205, 222 УК РФ.
Занкишев Алим Рамазанович, 8.03.1982 г.р., в федеральном розыске по статьям 317, 222 УК РФ.
Дышеков Темирлан Русланович, 8.07.1986 г.р., в федеральном розыске по статьям 105, 317, 318, 222 УК РФ.
Бозиев Зейтун Махмудович, 23.10.1982 г.р., в федеральном розыске по статьям 209, 210, 222 УК РФ.

- Атмураев Буаждиг Асанович, 25.06.1979 г.р., в федеральном розыске по статье 208 УК РФ.
Хандов Арсен Хажмусович, 16.06.1973 г.р., в федеральном розыске по статье 208 УК РФ.
Кациев Ахмат Запиманович, 5.08.1965 г.р., в федеральном розыске по статье 208 УК РФ.
Гукетлов Тенгиз Исурбич, 3.07.1983 г.р., в федеральном розыске по статье 209 УК РФ.
Хамуков Тимур Валерьевич, 20.12.1984 г.р., в федеральном розыске по статьям 105, 222 УК РФ.
Хамуков Мурат Валерьевич, 18.04.1980 г.р., в федеральном розыске по статьям 105, 222 УК РФ.
Лампеев Алим Морисович, 15.12.1988 г.р., в федеральном розыске по статье 222 УК РФ.
Сочкаров Альбек Музамаевич, 16.04.1983 г.р., в федеральном розыске по статьям 116, 119, 122, 222, 317 УК РФ.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РЕСПУБЛИКИ! Если вы обладаете информацией о местонахождении указанных лиц, совершивших или готовящихся преступлений, просьба на условиях строгой конфиденциальности звонить по следующим телефонам: Дежурная часть МВД по КБР: 40-49-10; 49-53-02; Управление уголовного розыска: 47-65-82; 49-53-82; 49-51-32; 49-50-06; Оперативный штаб в КБР: 48-15-10; УФСБ РФ по КБР: 48-16-02 (дежурная часть), 48-16-81 (телефон доверия).

Квалификация инкриминируемых преступлений
Статьи УК РФ: 105 — убийство; 111 — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью; 116 — побой; 119 — угроза убийством; 122 — заражение ВИЧ-инфекцией; 126 — похищение человека; 158 — кража; 162 — разбой; 180 — незаконное использование товарного знака; 205 — терроризм; 205 — организация незаконного вооруженного формирования или участие в нем; 209 — бандитизм; 210 — организация преступного сообщества или участие в нем; 222 — незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, его основных частей, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств; 223 — незаконное изготовление оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств; 208 — посягательство на жизнь лица, осуществляющего правосудие или предварительное расследование; 317 — посягательство на жизнь сотрудника правоохранительных органов; 318 — применение насилия в отношении представителя власти.

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА 42-69-96

КАБАРДИНО-БАЛКАРСКИЙ ЭКОНОМИКО-ПРАВОВОЙ ЛИЦЕЙ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 2011 — 2012 УЧЕБНЫЙ ГОД

Обучение ведется на базе основного и среднего (полного) общего образования, сроки обучения на базе 11 классов — 10 месяцев, на базе 9 классов — 2 года 6 месяцев. Зачисление в лицей проводится по результатам ЕГЭ, а при его отсутствии по собеседованию.

Table with 5 columns: № п/п, Профессия, Область профессиональной деятельности, База, Сроки обучения. Lists various professions like Agent, Secretary, Driver, etc.

Для поступления необходимы документы: 1. Документ, удостоверяющий личность (предъявляется при сдаче документов) 2. Документ об образовании (подлинник) или копия — заверенная в лице 3. Медицинская справка (форма 080), справка о прививках 4. Стратовое свидетельство 5. Медицинский паспорт 6. 4 фотографии (3х4 см) 7. Справка о составе семьи 8. Приписное свидетельство или военный билет — для юношей 9. Прямые документы с 1 июня 2011 г. Ежемесячно выплачивается стипендия, ежедневное горячее питание. Лицей располагает спортивной площадкой, бассейном, столовой, школой, стадион, спортивными и тренажерными залами, инвентарем предоставляется бесплатно. Стратовое обучение платное. По адресу: г.Нальчик, ул.Кальмыкова 246, справки по тел.: 8(866) 73-79-49, 73-62-65, 73-69-18.

СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕМ брата Собирова Азамата Андемирхановича с успешной защитой диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук в Российской академии наук при Президенте РФ. Сестры Зуя и Элла.

Коллектив филиала ФГУП «Аэстатинформатизация» Федерального ЦИП по КБР поздравляет ХИДЕЗЕВУ Карину Юрьевну — техника по интенсификации строений и сооружений «Шерского районного отделения с юбилеем! Желаем счастья, любви, смеги. Веселья, радости, успеха! Простить до сотни лет. Не знай гор, слез и бед!

Квалификационная коллегия судей КБР объявляет об открытии вакансий: 1. Вакансия заместителя председателя Кабардино-Балкарского районного суда КБР. Соответствие требованиям и заявления от претендентов принимаются по адресу: 360000, г.Нальчик, ул. Пачева, 12, здание Верховного суда КБР. Квалификационная коллегия судей КБР. Последний день приема документов — 5 августа 2011 г. до 18 часов. 2. Об условиях рассмотрения заявлений претендентов будет сообщено дополнительно.

Уважаемые потребители природного газа! ООО «Газпром межрегионгаз Пятигорск» повторно напоминает о необходимости своевременной и полной оплаты за потребленный газ. Согласно постановлению Правительства РФ № 549, ст. 23 п. 6, при отсутствии оплаты или неполной оплате за газ в течение 3 месяцев подряд ООО «Газпром межрегионгаз Пятигорск» имеет право отключить абонента от газоснабжения. При этом сумма задолженности будет взыскана в судебном порядке с учетом уплаты неустойки (штрафа, пени), установленных федеральными законами. Повторное подключение к системе газоснабжения производится за плату. Убедительная просьба срочно погасить имеющуюся задолженность и не доводить ситуацию до крайности!

КАБАРДИНО-БАЛКАРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ им. Х.М.Бербекова объявляет прием в 2011 году по специальностям психологического профессионального образования

- ДОКТОРАНТУРА 25.00.00 Науки о земле: Геофизика, геофизические методы поиска полезных ископаемых; Экономическая, социальная, геоинформационная и рекреационная география; Метеорология, климатология, агрометеорология.
Заявление о приеме в аспирантуру подается на имя ректора с приложением следующих документов: - личного листа по учету кадров, заверенного по месту работы или учебы; - копии диплома и приложения к диплому; - копии диплома о высшем профессиональном образовании и приложения; - копии сертификата и трудовой книжки об окончании интернатуры; - автобиография; - копии и оригиналы документов об образовании; - рекомендации Ученого совета вуза (для выпускников 2011 г.) или направления-рекомендации с места работы; - скрошисыватели в 2 конвертах, фото 3х4 — 2 шт.
Решение о приеме в аспирантуру принимается на основании заявления кандидата и документов, вынесенных с учетом итогов собеседования поступающего с предлагаемым научным руководителем.
Поступающие в аспирантуру сдадут вступительные экзамены по специальной программе, философии и одному из иностранных языков в объеме действующей программы для вузов.
Сроки обучения: - с отрывом от производства (очно) — 3 года; - без отрыва от производства (заочно) — 4 года.
Принимать документы в аспирантуру с 28 августа по 3 сентября 2011 г. Вступительные экзамены с 3 по 22 сентября 2011 г.

- АСПИРАНТУРА 25.00.00 Науки о земле: Геофизика, геофизические методы поиска полезных ископаемых; Экономическая, социальная, геоинформационная и рекреационная география; Метеорология, климатология, агрометеорология.
На конкурсной основе по следующим научным отраслям и специальностям: 01.00.00 Физико-математические науки: Физика конденсированного состояния; Теория чисел и теоретическая физика; Биомеханика.
02.00.00 Химические науки: Высокомолекулярные соединения.
03.00.00 Биологические науки: Микробиология.
07.00.00 Исторические науки: Отечественная история.
10.00.00 Филологические науки: Литература народов РФ; Русский язык; Языки народов РФ; Лезгинский язык; Кавказские языки; Тюркский язык.
13.00.00 Педагогические науки: Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.
14.00.00 Медицинские науки: Педиатрия; Инфекционные болезни; Хирургия.
Заявление о приеме в аспирантуру подается на имя ректора с приложением следующих документов: - личного листа по учету кадров, заверенного по месту работы; - копии диплома о присуждении ученой степени кандидата наук; - развернутого плана подготовки докторской диссертации; - списка опубликованных научных работ и изобретений; - скрошисыватели в 2 конвертах, фото 3х4 — 2 шт.
Срок обучения — 3 года.
Принимать документы — с 1 по 15 сентября 2011 г.

- КЛИНИЧЕСКАЯ ОРДИНАТУРА
На конкурсной основе по следующим специальностям:
Акушерство и гинекология (на контрактной основе); Эндокринология; Хирургия; Челюстно-лицевая хирургия; Травматология и ортопедия; Психиатрия-наркология; Дерматовенерология; Кardiология; Социальная гигиена и организация государственной санитарно-эпидемиологической службы; Фтизиатрия; Стomatология хирургическая; Стomatология терапевтическая (на контрактной основе); Стomatология ортопедическая (на контрактной основе); Стomatология детских; Урология; Неврология; Нейрохирургия; Терапия; Инфекционные болезни; Педиатрия, Отоларингология (на контрактной основе); Колопроктология; Парентеральная хирургия.
Заявление о приеме в клиническую ординатуру подается на имя ректора с приложением следующих документов: - копии диплома о высшем профессиональном образовании и приложения; - копии сертификата и трудовой книжки об окончании интернатуры; - автобиография; - копии и оригиналы документов об образовании; - рекомендации Ученого совета вуза (для выпускников 2011 г.) или направления-рекомендации с места работы; - скрошисыватели в 2 конвертах, фото 3х4 — 3 шт.; - бланка удостоверения.
Сроки обучения: - с отрывом от производства (очно) — 3 года; - без отрыва от производства (заочно) — 4 года.
Принимать документы в аспирантуру с 28 августа по 3 сентября 2011 г. Вступительные экзамены по специальности проводятся в режиме автоматизированной системы тестирования (АСТ) с 17 по 28 сентября 2011 г.
КЛИНИЧЕСКАЯ ИНТЕРНАТУРА
На конкурсной основе по следующим специальностям: Терапия; Инфекционные болезни; Дерматовенерология; Хирургия; Педиатрия; Неврология; Отоларингология; Пульмонология; Радиология; Социальная гигиена и организация государственной санитарно-эпидемиологической службы; Фтизиатрия; Стomatология хирургическая; Стomatология терапевтическая (на контрактной основе); Стomatология ортопедическая (на контрактной основе); Стomatология детских; Урология; Неврология; Нейрохирургия; Терапия; Инфекционные болезни; Педиатрия, Отоларингология (на контрактной основе); Колопроктология; Парентеральная хирургия.
Заявление о приеме в клиническую интернатуру подается на имя ректора с приложением следующих документов: - копии диплома о высшем профессиональном образовании и приложения; - копии сертификата и трудовой книжки об окончании интернатуры; - автобиография; - копии и оригиналы документов об образовании; - рекомендации Ученого совета вуза (для выпускников 2011 г.) или направления-рекомендации с места работы; - скрошисыватели в 2 конвертах, фото 3х4 — 3 шт.; - бланка удостоверения.
Сроки обучения — 1 год.
Принимать документы с 07.09.2011 г. по 20.09.2011 г.
За справками обращаться: г.Нальчик, КБГУ, ул.Чернышевского, 173.
Деканат послесвузовского профессионального образования.
Здание ректората, каб. №9 г, тел.42-58-40.

Спорт

«Спартак-Нальчик»

Маяоров покинул команду

Полузащитник Никита Маяоров покинул нальчикский «Спартак». Контракт 21-летнего игрока расторгнут по обоюдному согласию...

«Бильярд»

Вперед - Кубок Эльбруса

В гостинице «Нарт» прошел открытый чемпионат республики по бильярду в дисциплине «Свободная пирамида». Из 25 участников чемпионата двое представляли Украину...

«Шахматы»

Лучший шахматист республики - инженер-строитель

В очередном чемпионате республики по шахматам участвовали двенадцать сильнейших шахматистов. В их числе чемпион республики - инженер-строитель Артур Теунов...

«Автопробег»

По селам Черекского ущелья



Группа любителей автопробега провела автопробег по селам Черекского ущелья и двадцатилетия принятия закона о репрессированных народах.

Первая остановка была в поселке Кашкату. Колонна участников автопробега выехала на местный стадион, где проходил отборный тур на Кавказские игры.

У въезда в Верхнюю Балкарскую колонию встретили администрация Черекского района Махти Темиржанов. Заслуженный артист КБР Азур Ульбашев проводил автопробег.

Скачки

Попону победительницы примерила Ифра

Знаток выиграл призы имени Буденного и Воступительный. Успех этого жеребца объясняют его обладательницами престижных нальчикских скачек.

Семь ипподомных боёв оставили в тени трофей Знатка. Вне конкуренции оказался Пинц Лема (Саксесфелл) Эпил - Гнейсс Ча Ча Заур Секрекова, мастер-тренер Мухамед Бавоев.

Европы. Резон выиграл приз Элнты в Германии, приз М. Калинин в Москве. В 1992 году в Словакии установил рекорд резавости, который был побит воскожником Болондиги лишь в 2003 году.

Трофей составляет золотой фонд мяточного поголовья любого конезавода. За престижнейшей трофеей боролись шесть классных кобыл. Старт приняли кучно и довольно медленно: жокьи не спешили, затем перешли к финишной прямой.

Главный редактор Сусанна МЕЗОВА. Редакционная коллегия Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), Н. Корнева (зам. гл. редактора), А. Умарова (отв. секретарь), Л. Дышкова, С. Шамкина.

Телефоны: главный редактор, секретарь - 42-22-65; зам. гл. редактора - 42-68-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; редактор по выпуску - 42-20-86.

Здоровье

В чем ценность адаптированных смесей?

Основным сырьевым компонентом, которое легче усваивается организмом маленького ребенка, является грудное молоко. Чистую грудную смесь можно получить в грудном молоке и отсутствующим в коровьем.

КТО

В центре Нальчика нейтрализован вооруженный преступник

Правоохранительными органами КБР в ходе продолжающихся оперативно-розыскных мероприятий по пресечению преступной деятельности в Нальчике задержан на ул. Кашекова нейтрализованный активный пособник действующего на территории КБР бандоловца, ранее трижды судимый А. А. 1984 года рождения.

Профессионалы

Лепит из ребят чемпионов

Анатолий САФРОНОВ



Евгений Могилевец со своими воспитанниками.

Эльбрусский район занимает одну из ведущих позиций в республике в развитии спорта. И это неудивительно: здесь хорошая база, а главное - высокий потенциал наставников.

Находясь на службе в армии, он узнал, что карате перестало быть запрещенным видом спорта в стране. Когда демобилизовался, сразу пришел в секцию. С тех пор, можно сказать, живет этим видом спорта, став как спортсменом, так и тренером.

Есть подающие надежды ребята и в младшей возрастной группе. Всего у Евгения Анатолевича и молодого тренера Руслана Нахушева более семидесяти воспитанников.

Интересен и такой факт: супруга Евгения Анатолевича Татьяна Ивановна также занималась карате и была первым призером чемпионата России среди женщин из Кабардино-Балкарии.

Евгений Могилевец уже не первый год является старшим тренером молодежной сборной КБР. Еще он - референт международной категории, судья первенства и чемпионы России, европейский чемпионат, прошедший в турецком городе Стамбуле, многие крупные турниры.

Многие из них знают и с ними мне легко общаться. Это в основном финансовые вопросы, связанные с организацией учебно-тренировочных сборов, поездками на соревнования, организацией, спонсором так сказать, чемпионатов.

Евгений Анатолевич никогда не жаловался на отсутствие условий для тренировок. Здесь отличный климат, прекрасные условия для тренировок, хорошие люди.

Кто

В центре Нальчика нейтрализован вооруженный преступник

Правоохранительными органами КБР в ходе продолжающихся оперативно-розыскных мероприятий по пресечению преступной деятельности в Нальчике задержан на ул. Кашекова нейтрализованный активный пособник действующего на территории КБР бандоловца, ранее трижды судимый А. А. 1984 года рождения.

Прием документов до 8 июля 2011 года. Прием документов до 8 июля 2011 года.

Кто

В центре Нальчика нейтрализован вооруженный преступник

Пользу грудного молока и преимуществ грудного вскармливания переоценить невозможно. Но в ряде ситуаций, когда приходится воспитывать ребенка на искусственное вскармливание, и чтобы свести к минимуму возможные негативные последствия такого шага, необходимо ориентироваться на аналогичные детские молочные смеси.

Молочные смеси подразделяются на неадаптированные и адаптированные. Адаптированные молочные смеси наиболее близки к составу материнского молока. Неадаптированные молочные смеси используют для кормления или сухого молока животных без специальной обработки.

Кто

В центре Нальчика нейтрализован вооруженный преступник

Правоохранительными органами КБР в ходе продолжающихся оперативно-розыскных мероприятий по пресечению преступной деятельности в Нальчике задержан на ул. Кашекова нейтрализованный активный пособник действующего на территории КБР бандоловца, ранее трижды судимый А. А. 1984 года рождения.

Кто

В центре Нальчика нейтрализован вооруженный преступник

Пользу грудного молока и преимуществ грудного вскармливания переоценить невозможно. Но в ряде ситуаций, когда приходится воспитывать ребенка на искусственное вскармливание, и чтобы свести к минимуму возможные негативные последствия такого шага, необходимо ориентироваться на аналогичные детские молочные смеси.

Молочные смеси подразделяются на неадаптированные и адаптированные. Адаптированные молочные смеси наиболее близки к составу материнского молока. Неадаптированные молочные смеси используют для кормления или сухого молока животных без специальной обработки.

Кто

В центре Нальчика нейтрализован вооруженный преступник

Правоохранительными органами КБР в ходе продолжающихся оперативно-розыскных мероприятий по пресечению преступной деятельности в Нальчике задержан на ул. Кашекова нейтрализованный активный пособник действующего на территории КБР бандоловца, ранее трижды судимый А. А. 1984 года рождения.

Кто

В центре Нальчика нейтрализован вооруженный преступник

Пользу грудного молока и преимуществ грудного вскармливания переоценить невозможно. Но в ряде ситуаций, когда приходится воспитывать ребенка на искусственное вскармливание, и чтобы свести к минимуму возможные негативные последствия такого шага, необходимо ориентироваться на аналогичные детские молочные смеси.

Молочные смеси подразделяются на неадаптированные и адаптированные. Адаптированные молочные смеси наиболее близки к составу материнского молока. Неадаптированные молочные смеси используют для кормления или сухого молока животных без специальной обработки.

Кто

В центре Нальчика нейтрализован вооруженный преступник

Правоохранительными органами КБР в ходе продолжающихся оперативно-розыскных мероприятий по пресечению преступной деятельности в Нальчике задержан на ул. Кашекова нейтрализованный активный пособник действующего на территории КБР бандоловца, ранее трижды судимый А. А. 1984 года рождения.

Адрес редакции и издателя: 360000, г. Нальчик, ул. В. И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbravda.ru. e-mail: kbravda@mail.ru. Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер - Н 0009.